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Tururu-Ceará, 24 de maio de 2021 

Ata da 099 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da 

Legislativa
ordinária da Legislaturade 2021/2024,presidida

Jefferson Patrick de Oliveira Campo, 1° Vice Presidente e secretariado

vereador Cezanildo Araújo Sobrinho, 1° Secretário,

dias do mês de maio do ano de 2021 (dois mile vinte e um), ås 09:00 .9uatro 

Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centeas, na 

Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 

vereadores: Antônio Carneiro Araújo, Cezanildo Araújo Sobrinho, Damianuintes

Silva Pereira, Francimar Magalháes Rodigues, Francisco Gláucio Dna da 

Chaves, Jefferson Patrick de Oliveira ampos, Pedro Santana de Almeidaeno

Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes, pelo senhno. 

secretário, quando então o senhor 1° VIce-presidente Jefferson Patrick de 10 

Campo, após verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu inira 

expediente. Inicialmente, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior O 

colocada em votaç�o no plenano e aprovada por unanimidade, em seguida fai 
leitura do Projeto de Lei n° 01 1/2021, Ementa: dispõe sobre o acréscimo de 5 

percentual máximo para a contrataçã0 de operações de credito com des 
automático em folha de pagamento e da outras providencias. Em sei 
encaminhado para sua respectiva comissão. Em seguida foram lidos 
Requerimentos n° 029/2021, requer da secretaria de Infraestrutura a limpeza 
Campos de Futebol do município; Requerimento n° 030/2021, requer a Secretaria da 
esporte a reabertura de jogos entre clubes locais do Município; Requerimento n 
031/2021, requer da Secretaria de esporte a compra de matérias esportivos com0: 
bolas ternos, chuteiras e de outros esportes para doação, todos de autoria do vereador 
Antônio Carneiro. Requerimento n° 032/2021, requer do Poder Executivo a construção 
de galpões industriais, no terreno doado pela Infraero ao Municipio de Tururu, situado 
na localidade de Melancia e o Requerimento n° 033/2021, requer a Secretaria de 
Assistência Social a reabertura da Cozinha Comunitária todos de autoria do vereador 
Francisco Gláucio Damasceno, colocados em votação que foram todos aprovados por 
unanimidades. Em atendimento ao oficio n° 047/2021 de 17 de maio de 2021, 
compareceu o Secretário de Educação Francisco Clécio Gonçalves Lira para 
esclarecimentos acerca das merendas escolares, dos transportes escolares das 
estruturas escolas se tão adequadas para receber os alunos para as aulas presencia,
que tais questionamentos foram debatidos e discutidos amplamente. Não havendo 
mais matéria a ser apresentada, Em seguida veificado o quórum regimental, a 

presidência declara aberta a Ordem do Dia que não houve matéria a ser deliberada.Posteriormente o 1° vice-presidente facultou a palavra aos vereadores. Fez uso 0 palavra o senhor vereador, Francisco Gláucio parabenizou a Policia Militar do Estad0 
do Ceara, pelos 186 anos, e em nome do Subtenente lvanildo Pereira de Freitas, qu e um homem honrado, honesto, digno e de conduta ilibada, parabenizo todos policiais militares do estado do Ceara. Parabenizou também o Comandante do Batalhão de ltapipoca, Tenente Coronel Henrique Sergio também parabenizComandante Geral da Policia Militar do Ceara Coronel Marcio. O vereador Peu Santana, parabenizou a polícia militar do estado do Ceara pelos seus 186 anos 
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existência, logo apos se solidarizou- se com o sargento Freitas pelo ocorrido na noite 
de domingo dia 23 de maio e que não poderia julgar o ato ocorrido com o vereador 

Jefferson Patnck, mais aconselhou por ter mais experiencia de vida. Em seguida failou 
que não atribuia culpa ao Secretário de Educação, pois conhecia sua familia que e de 
boa indole e que nao la mas convocar nenhum secretario que não compactua com 
esse ato do vereador. Em seguida o vereador Jefferson Patrick falou sobre o ocorrido 

na noite de domingo dia 23 de maio, que foi ajudar um amigo que tinha se acidentado 

de moto, quando os policiais chegaram e mandaram me entrar na viatura e falaram 
que eu havia desacatado o policial coisa que näo o fiz, e emocionado pediu desculpas

ao sargento Freitas se ele achou que eu havia desacatado e que sua familia estava 
sofrendo por todo o acontecido. Vereador Cezanildo Araújo junto com seus pares 
fizeram uma oração. Não havendo Mais oradores, o senhor 1° Vice-presidente 
Jefferson Patrick de Oliveira Campos, comunicou que a próxima Sessão será no dia 
07/06/2021, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, 
declarou encerrada a sessão e autorizou ao 1° secretário a fazer a lavratura da ata, eu 
Cezanildo Araújo Sobrinho, providenciei e subscrevi na forma regimentada da Lei. 
Salas das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 24 (inte e quatro) dia do 

mês de maio do ano de 2021. 
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